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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dellinstallazione del
dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno
dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo
possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di
dotare anche I'impianto generale di filtri.

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not
thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could
damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant l'installation du dispositif, de
sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés
a lintérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique
général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On
recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spilen Sie die Zuleitungsrohre sorgfaltig aus, um
alle Spannen, Schweil3- und. Hanfriickstdnde bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu
entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespllte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kdnnen
Fremdkérper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen konnen. Es ist
dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

Antes de la instalacion y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacion tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al
interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general
pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les
recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

Mepen yCTaHOBKOﬁ WU HavyarnomMm ucnosnb3oBaHUA
BHumanue! Mepen yCTaHOBKOVI cMecuTens Heo6xoaMMO TLlaTeNbHO NpPOMbITE BOAOMPOBOAHbIE pr6bl,

4YTOObI B HMX HE OCTaBanucb CTPYXKa, WnaK OT CBapku, JNeH unn gpyrie noCtopoHHME Tena. Yepes
NnoxXo NpomMbITble BOAONPOBOAHbIE pr6bl nnn vyepes 06LL|le BOAONPOBOHYO CETb B CMECUTENb MOTyT
nonacTb NOCTOPOHHME Tena, cnocobHble noBpeanTb YNNOTHEHUA U YNNOTHUTENbHbIE KOJbLa. I'I03Tomy,
pekoMeHayeTCcA OCHacTuUTb dunbTpamu TaKke n O6LIJ,y}O cucrTemy.

[piv a1ro TNV EYKATACTACN KAl EVA NG AsiIToupyia

Mpoooxn! O cwAnveg Tpo@odoaiag TTPETTEl va EETTAEVOVTAI TTPOCEXTIKA TTPIV aTTO TNV £yKaTdaTaon Tng
MTTaTOPIOG  TTPOKEINEVOU VO OTTOPEUXBE N TTapouaia WnyHAaTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG ouadiag
1) oTouTTioU, i GAAWV akaBapoiwyv péoa aToug wARvES. Méoa amd OxI TéAela KaBapIopévoug OCWARVEG
f yéoa até 1o yeviké OiKTUO TTAPOXNG VEPOU, TNV PTTATOPIO YTTOPEI VO EI0XWPRO0UY Eva owuaTta Ta
oTroia uTropolv va TTpokaAégouv ¢nuid ota TTapepBuopaTa / aToug SakTUAIOUG KUKAIKAG dlaTopng. ‘ETol
Aoirév Ba TrpéTrel va ToTToBeTNOOUV QiATPA GTO YeVIKO GUOTNUA.

LRI FF T
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ONLY FOR
ART. 61106
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Contenuto della confezione: Contenido de la caja:

A - Modulo acqua A - Modulo agua

B - Staffa di centraggio B - Brida de centrado

C - Raccordo G1/2” C - Conexién G1/2”

D - Chiave per manutenzione D - Llave de mantenimiento
Package content: Coaepxumoe ynakoBKu:

A - Water module A - Mogyrnb Boabl

B - Centring bracket B - UeHTpupytowas ckoba

C - Link G1/2” C - Wryuep 1/2"

D - Maintenance wrench D - Kntou gnst obenyxuaHus
Contenu de I’emballage: MNepiexouevo ouokevaaiag:
A - Module eau A - ZToIxgio vepou

B - Etrier de centrage B - Z@iyktApag KevTpapiopaTog
C - Connexion G1/2” C - Pakop G1/2”

D - Clé pour entretien D - KAeidi ouvtiipnong

Inhalt der Verpackung: ABBNE:

A - Wassermodul A - JKHEH

B - Zentrierungsbugel B - XfHiZe

C - Verbindungsstutzen G1/2" C - Gl/2” #:3k

D - Wartungsschliissel D - RIFIRTF
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Dati tecnici per I'impianto idraulico:

- Pressione minima di esercizio: 2 bar (200 kPa)

- Pressione di esercizio: campo di impiego ottimale consigliato 3+4 bar (300+400 kPa)

- Pressione massima di esercizio: 5 bar (500 kPa) (Per pressioni idrauliche superiori si raccomanda
l'installazione di un riduttore di pressione)

- Temperatura massima d’esercizio: 60°C

Technical data for the plumbing system:
- Minimum working pressure: 2 bar (200 kPa)

- Working pressure: recommended operating field 3+4 bar (300+400 kPa)
- Maximum working pressure: 5 bar (500 kPa) (Install a pressure reducer for higher hydraulic pressures)
- Maximum working temperature: 60°C

Données techniques pour P’installation hydraulique:
- Pression minimum d’exercice: 2 bar (200 kPa)

- Pression d’exercice : domaine d’utilisation optimal conseillé 3+4 bar (300+400 kPa)

- Pression maximum d’exercice: 5 bar (500 kPa) (Pour les pressions hydrauliques supérieures nous
recommandons l'installation d’un réducteur de pression)

- Température maximum d’exercice: 60°C

Technische Daten fiir die hydraulische Anlage:
- Minimaler Betriebsdruck: 2 bar (200 kPa)

- Betriebsdruck : empfohlener, optimaler Anwendungsbereich 3+4 bar (300+400 kPa)

- Maximaler Betriebsdruck: 5 bar (500 kPa) (Bei hdheren Wasserdruckverhaltnissen wird die Installation
eines Druckminderventils empfohlen)

- Maximale Betriebstemperatur: 60°C

Datos técnicos para la instalacién hidraulica:

- Presiéon minima de ejercicio: 2 bar (200 kPa)

- Presion de ejercicio: campo de empleo optimal aconsejado 3+4 bar (300+400 kPa)

- Presion maxima de ejercicio: 5 bar (500 kPa) (En caso de presiones hidraulicas superiores, Les
recomendamos la instalacién de un reductor de presion)

- Temperatura maxima de ejercicio: 60°C

TexHuyeckue gaHHble rMOPABANYECKON CUCTEMbI:

- MuHumaneHoe paboyee aaenenue: 2 6ap (200 kPa)

- Paboyee gaBneHue: ontumaneHoe pekomeHayemoe paboyee aaBneHue 3+4 6ap (300+400 kPa)

- MakcumanbHoe pabouee gasnenue: 5 6ap (500 kPa) (B cnyyae 6onee BbICOKOro ruapaBninyeckoro
[aBneHVs PEKOMeHAYeM YCTaHOBUTb PEAYKTOP AaBMEHMS)

- MakcumanbHas paboyas Temnepatypa: 60°C

Texvikd gToIXEia yia TO uSpauAiké gloTnua:

- EAéxioTn Tiean Aeiroupyiag: 2 bar (200 kPa)

- Miean Aeitoupyiag: BEATIOTO uvIoTWEVO TTEdio xpriong 3+4 bar (300+400 kPa)

- Méyiotn Trieon Aeitoupyiag: 5 bar (500 kPa) (Mo peyaAlTepeg USPAUAIKEG TTIECEIG GUVICTATAI N
TOTTOBETNON €VOG PEIWTAPA TTIECNG)

- Méyiotn Beppokpaaia Aeitoupyiag: 60°C

- fRisATIE ) 22 (200 kPa)
- BATHET): #UURAEIZAT R I N34 (300400 kPa)
g4 Jy: 5L (500 kPa) (/K T-5EL (500 kPa) N, 12 2& 8K 4% )

- I
- IEiEATIRIE: 60° C
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PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE

SUPPLY PRESSURE
PRESSION D’ALIMENTATION
VERSORGUNGSDRUCK
PRESION DE ALIMENTACION ART. 61102 ART. 61104 ART. 61106
HABJIEHNE MTUTAHUA
lMIEXH TPO®OAOZIAZ
Pk IE T
[bar] [I/min] [I/min] [I/min]
1 7,7 9,2 0,8
2 10,5 12,7 1,1
3 12,3 15,4 1,3
4 12,2 15,5 1,5
5 11,8 15,1 1,6

1y

N
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In dotazione con la struttura
Included with the structure
Fourni avec la structure
Wird mit der Struktur geliefert
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MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

» Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger Heob6XoAMMO 3aMEHWUTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb kK aBTOPU30BaHHOMY AUCTPUBOLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBAHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £va I TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOOOTNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

fR3e
o A WREH A Z A, TEICR B4 1 B YEWWW. GESST. COMMY i
o iEEAIE N ST S AR TR TAE
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PULIZIA / SOSTITUZIONE DEI FILTRI - CLEANING / REPLACEMENT OF FILTERS - NETTOYAGE / REMPLACEMENT DES FILTRES
- REINIGEN / AUSWECHSELN DER FILTER - LIMPIEZA / SUSTITUCION DE LOS FILTROS - YACTKA / 3AMEHA ®UNbTPOB -

KAGAPIZMOZ / ANTIKATASTAZH TQN OIATPQN - i 8 /8
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Fig. 11

Ch. 21 mm Fig. 12
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PULIZIA DEL NEBULIZZATORE - NEBULIZER CLEANING - NETTOYAGE DE L'ATOMISEUR - REINIGEN DES ZERSTAUBERS -

MANUTENZIONE - MAINTENANCE - ENTRETIEN - WARTUNG -
MANUTENCION - OBCTY)KUBAHUE - SYNTHPHSH - {357

LIMPIEZA DEL NEBULIZADOR - OYUCTKA PACMbINUTENS - KAOAPIZMOZ TOY KATAIONIZTHPA - 3Bt B35 E

Fornita in dotazione '
Supplied '
Fourni '
Mitgeliefert '
Incluido en el suministro |
Mocmaensiemcsi 8 Komrnekme
Mapéxerai pe Tov eEomAiop6 |
HE TR '

Fig. 17
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